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U ovoj knjižici je pisac, pater Tomaselli, egzorcista, je u obliku intervjua 

  

opisao svoje doživljaje koje je imao kao egzorcist.
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Tako je i po svojem spoznanju odgovorio na pitanje  TKO  JE  ĐAVAO:

  

  

  

  

  

''…  ON  JE  PRAVI  DUH,  TJ.  S  INTELIGENCIJOM  I  VOLJOM 

  

NADARENA  OSOBA,  NEMA  TIJELA  KAO  MI;  MI  IMAMO 
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LJUDSKU  NARAV,  ON  IMA  ANĐEOSKU,  KOJA  DALEKO 

  

NADMAŠUJE  NAŠU  NARAV.

  

  

  

STVOREN  OD  SVEMOGUĆEG  BOGA  PRIPADAO  JE 

  

ANĐEOSKOM  ZBORU  NEBESKOG  DVORA. 

  

  

  

STAVLJEN  NA  KUŠNJU,  POBUNIO  SE  IZ  OHOLOSTI  PROTIV 

  

BOGA  I  BI  STROVALJEN  U  PAKAO.
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VOĐA  JE  USTANKA  BIO  LUCIFER,  SLIJEDILO  GA  JE  VELIKO

  

 MNOŠTVO  ČISTIH  DUHOVA.

  

  

  

  

  

MI  NE  MOŽEMO  S  NAŠIM  SLABIM  RAZUMOM  ISTRAŽIVATI 

  

MUDROST  BOŽJU.  NEGO  SAMO  USTANOVITI  DA  DEMONI 

  

UZNEMIRUJU  I  MUČE  LJUDSKI  ROD  I  NAVODE  ČOVJEKA 

  

NA  ZLO,  IZ  MRŽNJE  PREMA  BOGU  I  ZAVISTI  PREMA 
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ČOVJEKU.

  

  

  

  

  

DEMONI  SU  U  PAKLU,  ALI  IM  JE  DOPUŠTENA  ODREĐENA 

  

 SLOBODA  NA  SVIJETU  TAKO  DUGO  DOK  ĆE 

  

ČOVJEČANSTVO  HODOČASTITI  ZEMLJOM.

  

  

  

NJIHOVA  SLOBODA  JE  OGRANIČENA,  KAO  ŠTO  JE 
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PROSTOR  OGRANIČEN,  U  KOJEM  SE  KREĆU  KAO  NA 

  

LANCU  PRIVEZAN  PAS.

  

  

  

ZAVIST  DEMONA  PREMA  LJUDIMA  JE  TAKO  VELIKA, 

  

POŠTO  ZAUZIMAJU  NJIHOVO  MJESTO  NA  NEBU,  TE  BI 

  

ONI,  KAD  BI  MOGLI,  ONIMA  U  GRIJEHU  ODUZELI  ŽIVOT  I 

  

ODMAH  IH  ODVUKLI  U  PAKAO.

  

  

  

NIJE  IM  DOZVOLJENO  DA  TO  UČINE. 
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DEMONI  MOGU  UGROŽAVATI,  UZNEMIRAVATI,  ALI  NE 

  

MOGU  NIKOME  ODUZETI  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

SVAKA  JE  LJUDSKA  INTELIGENCIJA  VRLO  MALA  PRED 

  

ONOM  VELIKE  ZVIJERI.
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ONA  ZNA  PRIRODNE  TAJNE,  PA  I  ONE,  KOJE  ČOVJEK 

  

NEĆE  NIKAD  DOZNATI;  STOGA  SE  MOŽE  U  SVIJETU,  U 

  

BILO  KOJEM  OBLIKU  VIDLJIVO  POKAZATI;  MOŽE 

  

DOPUSTITI  DA  GA  SE  I  NAPADNE. 

  

  

  

KAO  ŠTO  SE  U  TRENU  POJAVI,  TAKO  MOŽE  NAJEDNOM  I 

  

 NESTATI.
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MOŽE  LI  SE  ČOVJEKA  DOKOPATI,  TADA  JE  TO  SLUČAJ 

  

OPSJEDNUTOSTI.

  

  

  

TAKOĐER  SE  MOŽE  DOMOĆI  I  ŽIVOTINJE.

  

  

  

MOŽE  I  NEKI  PREDMET  ZAPOSJESTI  ILI  SE  NA  NEKO 

  

MJESTO  SMJESTITI  I  PRI  TOM  IZVODITI  ČUDNE  POJAVE…''
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Sve ove tvrdnje dragi pater nam opisuje u ovoj svojoj knjizi kroz razna 

  

iskustva koja je doživio kod provođenja molitvi egzorcizma nad 

  

opsjednutim osobama.
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Knjiga mi je ponovno potvrdila moje spoznaje o zlome  i  njegovim  zlim 

  

duhovima  koji  su  stalno  oko nas i nastoje nas natjerati  na  grijeh  ili 

  

nas  u  njemu  držati.

  

  

  

  

  

Sve  mi  takve  knjige,  pa  i  ova,  puno  pomažu  da  mogu  u 

  

svakodnevnom životu prepoznavati što se oko mene događa, i što me još

  

 više potiče da živim svoju vjeru kroz mise, ispovijedi, pričesti, molitve, 
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djela milosrđa, post, i dr. štiteći  tako sebe i druge oko sebe od svi tih 

  

napasti zloga i njegovih duhova.

  

  

  

  

  

Knjigu sam kupio u knjižari Svetog Antuna Padovanskog na Kaptolu i 

  

mislim da je koštala 20 kuna.
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